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IL DOMINIO DI UNA FUNZIONE È L' INSIEME DI TUTTI I VALORI DI 2 CHE

CONSENTONO DI TROVARE UNA Y .

COME SI TROVA IL DOMINIO D ?

IN GENERALE IL DOMINIO È R
,
TRANNE IN 3 CASI CRITICI :

B. PRESENZA DI UN DENOMINATORE → SE fcx) = PORRE ☐ (×) -1-0
DLX)

B. PRESENZA DI UNA RADICE PARI → SE fa) =È PORRE ALX) ≥ O

00 PRESENZA DI UN LOGARIMO → SE * (il =M[BCX)] PORRE BCX)>o
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ESEMPIO 2 • : g. =È → 42-370 → ×≥ §
D= {✗ ERI × ≥ ? } ok
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ESEMPIO 3 • i if = In (2-8) → × -8 >◦→ ×>8
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^QUANDO FAI IL GRAFICO DEVI " ZEBRARE
"
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LE ZONE VIETATE DAL DOMINIO COSÌ

DA LASCIARE LIBERE LE ZONE IN CUI
" FÈANDRAI A DISEGNARE IL GRAFICO

.
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D :{ ✗ c- R / × > -2 ; ✗ ≠ -1 ;x≠1}



ESEMPIO 6 • Bs
y = la (×?_g) →

•{ luk'- 8) 30

•1×2-8>0
• ln (x2 - 8)≥o → ✗2-8>-1 → +2-9>-0 → ✗ ≤ -3 VX≥3
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ESEMPIO 7 • • • y = TÈ÷ -9 / × -3>-0
• lnx -1-0

• | × >o
• × ≥ 3
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• × > 0

D: { ✗ERI × ≥ 3 }
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